

台商誓師挺藍 馬盼發揮關鍵力量

陸138協會策動會員投票 籌辦優惠機票往返

香港文匯報訊 台灣年底「9合1」選舉逼近，「9合1」選舉兩岸台商國民黨後援總會昨日正式成立，國民黨主席馬英九親自授旗22縣市的台商後援會長，盼台商發揮關鍵影響力，在年底大選中支持國民黨。另外，大陸台企聯會長郭山輝說，大陸138個台商協會將分別造冊動員，並以此爭取團體優惠機票，鼓勵台商返台投票。

據中通社報導，面對年底選舉逼近，兩岸台商國民黨後援總會6日上午在台北舉行成立大會，超過400名台商與會；國民黨主席馬英九、副主席吳敦義、海基會董事長林中森、大陸台企聯會長郭山輝等人都應邀出席。

國民黨執政促進兩岸關係

馬英九致詞時指出，回顧過去6年執政，促成兩岸關係密切發展，穩定台海局勢，贏得全世界肯定和尊敬；他希望所有台商清楚了解，支持國民黨是重要、正確的決定，唯有國民黨贏得年底選舉，才能有進一步的兩岸關係與友善的國際環境。

馬英九又強調，台商在經濟發展與兩岸關係中扮演重要的角色。

2012年「總統」大選時，國民黨動員21萬台商返台投票挺馬，今年11月29日舉行全縣市長等「9合1」選舉，希望台商繼續支持；尤其年底縣市長選舉後，再過13個月就是2016年「總統」大選，等於是2016年大選前哨戰，希望台商能繼續支持國民黨。

大陸台企聯會長郭山輝說，未來大陸138個縣市台商協會積極造冊，按各縣市區分，在22縣市則依此動員，並透過名冊，想辦法簽訂團體優惠機票，或利用各種交通工具，鼓勵大家回台投票。

馬連合唱「愛拼才會贏」

最後全場高唱「愛拼才會贏」，連勝文也受邀上台和馬英九合唱造勢。



國民黨主席馬英九昨日出席「9合1」選舉兩岸台商國民黨後援總會成立大會，時主持授旗儀式。中央社



馬英九與連勝文同合唱造勢。中央社

「9合1」選舉候選人登記情況

公職	選舉候選人登記	應選名額
「六都」市長	20名	6名
「六都」市議員	688名	375名
縣市長	64名	16名
縣市民議員	920名	532名
鄉鎮市長	475名	198名
鄉鎮市民代表	3,286名	2,096名
村里長	14,194名	7,851名
山地原住民區長	20名	6名
山地原住民區民代表	94名	50名
總數	19,761名	11,130名

「9合1」選舉2萬人角逐逾萬名額

香港文匯報訊 據中通社報導，台灣年底「9合1」選舉候選人前日截止登記。「中央選舉委員會」指出，今年共有19,761位候選人完成登記，將角逐11,130個名額，這是台灣歷來規模最大的一次選舉(參考附表)。

「中央選舉委員會」表示，將於10月21日前完成候選人資格審查後，10月27日辦理候選人抽籤、11月29日進行投票開票作業，12月5日公告當選人名單。

張志軍籲台留美學生「有空過來玩」



張志軍訪美三藩市出席僑界人士招待會。中央社

香港文匯報訊 中國國務院台灣事務辦公室主任張志軍正訪問美國三藩市。於當地時間9月5日晚上，他在中國駐三藩市總領事館與僑界人士會面，並與10名台灣留學生作短暫交流時說：「歡迎你們有空過來玩！」

據中新社報導，「你們是什麼學校的？有沒有到過大陸？歡迎你們有空過來玩！」張志軍問台灣留學生。「我們已經去過了，感覺很好！」分別來自加州大學伯克利分校、戴維斯分校、加州州立大學三藩市分校和加州藝術學院的留學生回應。

不常與政治人物見面的留學生們表達了與張志軍初次見面的感覺。「他很有趣，好容易接近。」交通大學北加州校友會會長雷俊到說：「我對張主任說，五校一家，我們四所大陸的交通大學和一所台灣交通大學校友們在海外已經「統一」了。」交通大學北加州校友會包括北京、上海、西南和西安交通大學，以及台灣新竹交通大學。

「行政院」記者會料下月網播

香港文匯報訊 「行政院」規劃網上直播每周四「行政院」會後記者會，並開放網友提問，網友問題會由相關部會「小編」即時回答，預計10月上線。

「行政院」發言人孫立群表示，「行政院」目前規劃將每周四「行政院」會後記者會，在YouTube影音平台直播，已建置相關設備，尚有頻寬問題待解決，9月4日起展開測試，測試完成後，預計10月正式上線。「行政院」還規劃開放網友可直接留言提問，並請各部會訓練「小編」，即時回應網友提問。

孫立群說，「行政院」已在「行政院」新聞中心及部分會議室建置網路直播相關設備，未來各部會可利用「行政院」場地與設備進行政策說明會，針對民眾關心的各項議題或政策，透過網路直播讓民眾清楚政府各項施政作為。

柯文哲拜票首遭噏 疑受王世堅緋聞拖累

香港文匯報訊 無黨籍台北市長參選人柯文哲昨日拜票時，因為民進黨市議員王世堅緋聞案波及，首度拜票遭民眾噏聲，柯文哲則微笑揮手未回應。

據中央社報導，柯文哲昨天上午前往內湖大湖公園、碧湖公園，以及內湖花卉市場拜票。在大湖公園向一群伯伯拜票時，遭民眾噏聲「不要出來騙選票」、「王世堅這種爛貨還可以出來選」，一旁的綠

營支持者也反噏「賴素如貪污也出來選」，柯文哲則未回應，僅微笑揮手後離開。

盡量爭取中高齡選票

對於拜票時遇民眾噏聲，柯文哲坦言這是第一次遇到這種情況，但他過去在急診室待了20年，有處理醫療糾紛的經驗，就是當家屬激動時要讓他冷靜下來，

不要再加以刺激。

媒體詢問最近許多早起拜票的行程，是否要搶中高齡選票？柯文哲說「做得到就盡量做」，也沒有特別多，一周大概一兩天。

他表示，現在到市場、公園跟民眾接觸，會開始在每個地方都安排小型的座談，不希望只是握手，還是要跟當地的居民談一談他們最關心的東西，或是他們需要什麼。

王世堅日前被媒體拍到帶何姓女助理去汽車旅館待了數小時，8年前王世堅也是被媒體拍到帶這名女子去汽車旅館。

為了今年回到家鄉四川與父母吃一頓時隔7年的中秋團圓飯，一對90後的情侶楊雨昇與尹丹於一個多月前，結束在英國7年的留學生活，駕着吉普車從英國倫敦出發，橫跨歐亞大陸13國，自駕15000公里，歷經49天的日夜顛簸後，日前終於趕回成都，昨晚一家人終可如願，一起慶賀中秋，享受溫馨的團圓飯。

自駕情侶

穿越13國趕吃團圓飯



兩人駕着吉普車途經歐亞大陸，其間曾經歷三次汽車出事。網上圖片



兩人在途中曾找不到酒店，只好夜宿沙漠。網上圖片



楊雨昇與尹丹自駕49天，跨越13國趕回國與家人吃中秋團圓飯。網上圖片

用於存放帳篷、行李與油桶等裝備。

歷時49天 車輛三次出事

從7月17日到9月3日，歷時49天，兩人從英國倫敦到四川成都，雙方的父母則在家耐性守望着，隨時關注着他們的行程。其間，汽車行經的地面流出一條「柴油帶」，引擎蓋開始冒煙，他們只能拿着滅火器守在車旁，讓保險公司處理。又在哈薩克斯坦的阿斯塔納前往阿拉木圖，因兩座城市之間都沒有酒店，兩人夜宿沙漠，在24小時內開完了1200公里。臨近酒店時，車子第二次出現狀況，20多公里路程熄火8次，踩不動油門。在烏魯木齊車子第三次出問題，在修車師傅都找不出問題的情況下，楊雨昇連成修車技術，自行解決了問題。

經歷多次有驚無險的體驗，兩人終於在9月3日抵達成都，從此以後定居老家。

楊雨昇與尹丹相識於成都外國語學校，16歲時相繼前往英國，分別念完了高中、大學本科、研究生。在學業結束之際，酷愛旅行的楊雨昇萌發了自駕回國的想法，並於2013年自駕前往法國、比利時「練手」。據悉，為了能夠順利自駕回國，兩人額外申報了ACCA、CFA的課程進修，多申請了一年學生簽證。

從1月就開始簽證等手續的籌備工作，「因為持有英國車牌與駕照，在歐洲全境內使用沒有問題，另外辦理了申根簽證及俄羅斯、哈薩克斯坦、吉爾吉斯斯坦等地的簽證及車輛入境手續」。楊雨昇將吉普車最後的兩排座椅拆掉，DIY了後備箱貨架，

「12人宿舍」逼學生上「雙人廁」洗「鴛鴦浴」

廣東

廣州大學繼「雙入廁」引輿論後，「12人宿舍」也惹起入住此宿舍的土木學院14級新生不滿。不少廣大學子在微博微信上調侃：結伴一起上廁所和洗「鴛鴦浴」，簡直是「方便之極」啊！

廣大的「奇葩」宿舍位於B14一樓保安宿舍旁邊，共有14個床位，現時居住了12位土木新生，其中兩個床位是空着的。而配合此宿舍使用的「雙入廁」更令人驚訝——兩個廁所之間並沒有隔板，兩個花灑也是挨着的，間隔不超過30公分。

目前，學校已經派人為「雙入廁」裝上了隔板，但挨着的花灑問題還沒解決。如果同學們沒有洗「鴛鴦浴」的習慣，那麼按一個人洗澡5分鐘的時間來算，12個人完全洗完需要足足一個小時。

【羊城晚報】不滿。網上圖片



宿舍浴室設兩個花灑，學生調侃可洗「鴛鴦浴」。網上圖片

12名大學生對擠住於臨時宿舍，表示不滿。網上圖片

早產婦誕「袖珍嬰」 四肢僅如拇指

河南

河南高齡孕婦早產，誕下一名體重850克、身高僅32厘米的「袖珍嬰兒」。「袖珍嬰兒」一出生就在生命邊緣掙扎，面臨呼吸、循環、感染等問題。「袖珍嬰兒」入院20多天後，近日情況趨於穩定，體重增加到了950克。

8月13日凌晨，河南科技大學第一附屬醫院新區醫院兒科新生兒重症監護室從產科轉來了一位特殊的寶寶。「體重850克，身高僅32厘米，整個身體比成人巴掌大一些，四肢粗細相當於成人拇指大小。」據兒科主治醫師賀孝良說，嬰兒胎齡僅28周3

出現循環衰竭，而且還非常容易受到感染的威脅，可能會導致出現敗血症，只有居住在暖箱裡，依靠呼吸機維持生命，情況不容樂觀。

賀孝良說，寶寶現在眼睛能睜開，四肢也能活動，但仍不會自己吃奶，只靠胃管注食，還有貧血現象。【大河報】

850克「袖珍嬰兒」情況趨於穩定。網上圖片



廈門「千人冰桶挑戰」欲破世界紀錄

「關愛漸凍人——千人冰桶挑戰」公益活動昨日在廈門觀音山水世界舉行。沒有名人效應下，來自海峽兩岸的1000多位愛心人士

一同澆下冰水，力爭打破健力士世界紀錄，為漸凍人救助公益項目籌集善款。

本次活動由海峽導報社主辦，他們與中國醫師協會「融化漸凍人的心」漸凍人救助公益項目達成合作，活動所募集的善款全部捐給這個項目，用以救助漸凍人。

與之前內地一些「冰桶挑戰」活動主要以明星和企業家參與不同，本次活動主要是通過報紙、微信、微博等渠道，按自願原則廣泛發動普通讀者和市民，每人只需捐100元就能參與。活動受到了廈門台商協會、兩岸企業和高校、醫院等單位的積極響應。【中新網】



廈門「千人冰桶挑戰」欲破健力士世界紀錄。網上圖片



大熊貓吃月餅「上癮」。網上圖片

雲南野生動物園於9月4日提前給園中動物過中秋節，工作人員專門為熊貓嘉嘉製作了雜糧胡蘿蔔月餅。【新華網】